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БІОМЕДИЧНИЙ МОНІТОРИНГ ГЕЙМЕРІВ: 

АРХІТЕКТУРА ЗБОРУ ДАНИХ З НОСИМИХ ПРИСТРОЇВ ТА 

АНАЛІЗ СТАНУ КОРИСТУВАЧА 

 

Інтерактивні ігрові середовища, завдяки своїй здатності генерувати 

контрольовані багатокористувацькі стимули, все частіше 

використовуються не лише для розваг, а й для глибокого дослідження 

психологічних і фізіологічних реакцій користувачів. Використання 

біометричних сенсорів під час ігрової взаємодії – таких, як монітори 

варіабельності серцевого ритму (HRV), датчики шкірно-гальванічної 

реакції (GSR) для вимірювання емоційного збудження чи навіть 

портативні ЕЕГ-системи для оцінки когнітивного навантаження – 

дозволяє об'єктивно дослідити емоційний стан, рівень стресу та 

концентрацію уваги конкретної людини. Актуальність теми 

посилюється тим, що, не зважаючи на стрімке поширення носимих 

сенсорів (від фітнес-браслетів до спеціалізованих дослідницьких 

пристроїв), на сьогодні відсутня єдина гнучка система, здатна 

інтегрувати біометричні дані у реальному часі під час ігрових сесій. Ця 

проблема є особливо гострою через високу фрагментованість ринку: 

дані передаються через різні протоколи. Основною проблемою, що 

звідси випливає, є розрізненість даних, суттєва різниця у форматах та 

частоті дискретизації їх передавання, що унеможливлює їх сумісне 

використання, а також нагальна потреба в зручній, уніфікованій 

візуалізації для аналітики та прийняття рішень. 

Метою даного дослідження є підвищення ефективності аналізу 

стану користувачів ігрових додатків шляхом розробки архітектури та 

програмних засобів системи, що вирішує ключову проблему 

технологічної та семантичної розрізненості даних. Досягнення мети 

передбачає створення уніфікованого програмного конвеєра, який 

дозволить системі підключатися до широкого спектру носимих 

пристроїв, використовуючи їх нативні протоколи. Така система має 

інтегрувати в реальному часі різнорідні потоки даних, уніфікувати їх 
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формати, приводячи все до єдиної, стандартизованої моделі даних та 

забезпечити синхронізовану візуалізацію цих показників для негайного 

аналізу дослідником або розробником. 

Об’єктом дослідження є складний процес збору, потокової обробки 

та багатовимірного аналізу біометричних даних користувачів, що 

відбувається у реальному часі під час безпосередньої взаємодії гравця з 

ігровими додатками. Цей процес розглядається в контексті 

гетерогенного середовища, що включає різні пристрої, операційні 

системи та ігрові платформи.  

Предметом дослідження виступають архітектурні моделі, методи та 

алгоритми уніфікації і синхронізації даних, а також конкретні програмні 

засоби, необхідні для неінвазивної інтеграції в ігровий процес та 

ефективної стандартизації фізіологічних й психоемоційних показників. 

У результаті дослідження буде створено програмний модуль до 

кросплатформної системи, який забезпечить надійну та гнучку 

інтеграцію біомедичних даних користувачів безпосередньо в процес 

ігрової взаємодії. Отримана розробка зможе застосовуватися для 

фундаментального аналізу впливу ігрових середовищ та специфічних 

ігрових механік на фізіологічний та емоційний стан користувачів. 

Ключовою прикладною цінністю даного дослідження є можливість 

реалізації механізмів адаптивного керування ігровим процесом, таких, 

як динамічне регулювання складності гри на основі рівня стресу гравця 

або зміна наративу відповідно до його емоційної реакції. Це відкриває 

шлях для подальших досліджень у сфері біомедичної інженерії, 

психофізіології, людино-машинної взаємодії та розробки 

терапевтичних ігрових додатків із зворотним біологічним зв'язком. 
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